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 نموذج تدريبي على الهيكلة لمادة الفيزياء

4220/5202الفصل الدراس ي الثاني      

 

..................اسم الطالب/ة:......  

، الشعبة : ....... لتاسعاالصف :   

5202/     /        التاريخ :    



 

 
 

                                                                           

θ 

 

بملاحظة الشكل المجاور مامركبة المتجه الأفقية: (1  

 7N-د_             N 7ج_                     4N-ب_                  4Nأ_ 

 

 

 الشكل المجاور مامركبة المتجه الرأسية:بملاحظة ( 2

 

 د_ لا يمكن حسابها        20ج_                     0ب_                  10أ_ 

 

 

 

 

 وإزاحة تبلغ  Km 15يوضح الشكل المجاور مقدار مجموع إزاحة تبلغ ( 3

25 Km  مامقدار مجموع المتجهين: 135عندما تكون الزاوية بينهما تساوي 

 

 km 60 د_            km 50ج_            km 37ب_              km 25أ_ 

 

أخرى ، مامقدار  km 6.4ويمشي  45في اتجاه واحد ثم يتجه يميناً بزاوية  km 4.5يمشي مسافر ( 4

 إزاحة المسافر :

 

 km 40د_              km 30ج_                   km 20ب_              km 10أ_ 

 

 

 

 

 



 

 
 

                                                                           

8m 

5m 

B A 

 

على أرضية  Kg 12لزلق صندوق خشبي كتلته  N 30إذا كنت تستخدم قوة أفقية تبلغ  (5

 بسرعة ثابتة فكم يبلغ معامل الاحتكاك الحركي بين الصندوق والأرضية ؟

 0.255د_              0.90ج_                 0.54ب_                     0.69أ_ 

 

 

 ( هو:A+Bالشكل الذي يمثل مجموع ) (6 

 

  

 أ_                                 ب_                            ج_                  د_

 

( بأتجاه الغرب مامجموع 5m( بأتجاه الشرق والثاني طوله)8mالشكل متجهين،الأول طوله) يمثل (7

 هذين المتجهين:

 

     شرقا  3mب_                                          غربا 13m  أ_ 

 شرقا 10mد_                            غربا                 3mج_  

 

 

 بالاعتماد على الشكل المجاور ماحاصل جمع المتجهين : (8

 10-د_                2ج_                       10ب_                     0أ_ 

  

 

 

 

 



 

 
 

                                                                           

 

مع المستوي الأفقي  14.0بحبل على سطح مائل يصنع زاوية  kg 63 ( يسُحب متزلج على الماء كتلته9

إذا كان معامل الاحتكاك الحركي بين الشخص المتزلج والسطح المائل  N 512بقوة شد في الحبل تعادل 

 (2m/sفما مقدار تسارع الشخص المتزلج ؟) مقدراً بوحدة  0.27

 0اسفل الميل         د_  3.2اعلى الميل                ج_  3.2الميل                   ب_ أسفل  4.2أ_

                 

     
 

 

  13 12 11 10المجاور اجب على الاسئلة  19اعتماداً على الشكل 

 ( مالموضع التي يكون فيه مقدار التسارع عند أصغر قيمة:10

 Eد_      Bب_ التسارع ثابت         ج_                    Aأ_ 

 

 ( مالموضع الذي يكون فيه مقدار المركبة الأفقية للسرعة عند أكبر 11

 له : قيمة 

 Dد_                       Bج_                   Aأ_ السرعة الأفقية ثابتة             ب_ 

 

 :مقدار المركبة الرأسية للسرعة عند أكبر قيمة لهالذي يكون فيه ( ما الموضع 12

 Cد_                          Dج_                          Bب_                          Aأ_ 

 

 ( مالموضع الذي يكون فيه السرعة الرأسية عند أصغر قيمة لها: 13

 Bد_                        Eج_                           Cب_                        Aأ_ 

 

 

 



 

 
 

                                                                           

 

 

على عمود درابزين في منزل جديه ، إذا كان عمود الدرابزين يصنع  kg 43( ينزلق علي الذي كتلته 14

 مع االمستوى الأفقي ، فما مقدار القوة العمودية بين علي وعمود الدرابزين ؟  35زاوية 

 N 200د_                  N 400ج_                   N 380_ ب               N 345أ_ 

 

 

 

  18 17 16 15أقرأ النص التالي واجب على الاسئلة 

 .  m 78.4من أعلى تل يرتقع  m/s 5ترمي حجرّاً أفقياًّ بسرعة تبلغ 

 ( S( مالمدة التي يستغرقها الحجر للوصول إلى أسفل التل ؟)مقدرة بوحدة الثانية 15

 8د_                       5ج_                        2ب_                        4أ_  

 

 ( m( كم تبلغ المسافة التي يبعدها موضع سقوط الحجر عن قاعدة التل : )مقدرة بوحدة المتر 16

 2000د_                      2ج_                     20ب_                          200أ_   

  

 (  m/sمالمركبة الأفقية لسرعة الحجر قبل اصطدامه بالأرض : )مقدرة بوحدة  (17

 14د_                      60ج_                             5ب_                         39أ_ 

 

 (  m/sمالمركبة الرأسية لسرعة الحجر قبل اصطدامه بالأرض : )مقدرة بوحدة  (18

 14د_                      60ج_                             5ب_                         39أ_ 

 

 



 

 
 

                                                                           

 

  20 19أقرأ النص التالي وأجب على الأسئلة 

 . m 25في منعطف نصف قطره  m/s 8.8يركض عداء بسرعة 

 ( 2m/s( كم يبلغ التسارع المركزي للعداء : ) مقدراً بوحدة 19

 5د_                      4ج_                       3.1ب_                          2أ_ 

 ( ما مصدر قوة الجذب المركزي المؤثرة في العداء ؟20

 لجاذبيةأ_ الاحتكاك                   ب_قوة الشد            ج_ القوة العمودية           د_قوة ا

 

 

 

 زمنية متساوية تيمسح مساحات متساوية في فتراالخط الوهمي من الشمس الى الكواكب ( ان 21 

 ،النص السابق يعبر عن : 

 

 أ_ قانون كبلر الأول         ب_ قانون كبلر الثاني      ج_ قانون كبلر الثالث       د_ قانون الجذب العام

 

في تتحرك الارض في مدارها خلال فصل الصيف ببطء في نصف الكرة الشمالي اكثر مما هو عليه ( 22

 الشتاء ،فهل هي أقرب الى الشمس في الصيف ام في الشتاء ؟

 

 أ_في الصيف                 ب_ في الشتاء              ج_ البعد نفسه             د_ غير ذلك 

 

 النص السابق يعبر عن : ،مدارات الكواكب إهليلجية وتكون الشمس في إحدى البؤرتين( 23

 ب_ قانون كبلر الثاني      ج_ قانون كبلر الثالث       د_ قانون الجذب العام    أ_ قانون كبلر الأول     

 

 

 

 



 

 
 

                                                                           

 

 نزيد البعد ليصبح ثلاثة امثال ماكان عليه  : d، البعد بينهما  m2و   m1 كتلتين ( 24

 

  9بمقدار  قوة الجذب بين الكتلتين  تقلأ_ 

 ثابتة ب_تبقى قوة الجذب بين الكتلتين 

          3ار بمقد قوة الجذب بين الكتلتين  تقلج_ 

                   9ار بمقد قوة الجذب بين الكتلتين  تزداد د_

 

كل من نزيد البعد ليصبح اربعة امثال ماكان عليه ونزيد  d، البعد بينهما  m2و    m1كتلتين ( 25

 الكتلتين اربعة  أمثال ماكانت عليه  :

 

  9بمقدار  قوة الجذب بين الكتلتين  تقلأ_ 

 كما هي ب_تبقى قوة الجذب بين الكتلتين 

          3ار بمقد قوة الجذب بين الكتلتين  تقلج_ 

                   9ار بمقد قوة الجذب بين الكتلتين  تزداد د_

 

 

 أجب على الفقرات التالية: السؤال الثاني:

                                         تؤثر ثلاث قوى في الحلقة المشار اليها في الشكل المجاور مامحصلة القوة المؤثرة في الحلقة .                                       (26
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التحرك وهو في حالة توازن ، فسر ذلك.( هل يمكن لجسم ما 27  

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

( ما أوجه الاختلاف والتشابه بين الاحتكاك الحركي والاحتكاك السكوني .28  

........................................................................................................................  

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

 

 

  ث :السؤال الثال

فوق الأفقي ، إذا بدأت وعادت لنفس مستوى الأرض ، كم  60بزاوية  m/s 4.5( تنطلق كرة بسرعة 29

 يبلغ أقصى أرتفاع تصله الكرة فوق مستوى الأطلاق ، ومامقدار زمن التحليق لها ؟

........................................................................................................................                          

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................                          

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................  

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 



 

 
 

                                                                           

 aو   v ( ارسم مخططاً للحركة يوضح كلاً من30

........................................................................................................................                          

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................  

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................  

 

 

 :  31رة أقرأ النص التالي واجب على الفق : السؤال الرابع

بسرعة  m 1.2ويتحرك في دائرة نصف قطرها  kg 0.5ليكن لدينا جسمين الجسم الأول حجر كتلته 

3m.s  0.75والجسم الثاني حجر كتلته kg  1.2ويتحرك في دائرة نصف قطرها m  3بسرعةm.s 

 ( احسب التسارع المركزي لكل من الجسمين السابقين . 31

........................................................................................................................                          

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................                          

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

 

التالية : ةأجب على الفقر:السؤال الخامس  

مسار الجسم وحدد عليه متجه السرعة ومتجه ليكن لدينا جسم يتحرك في مسار دائري ، ارسم ( 32

 الموقع واتجاه التسارع ، كيف تستنتج من الرسم ان الحركة منتظمة.

........................................................................................................................                          

........................................................................................................................  

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................  



 

 
 

                                                                           
 انتهت الأسئلة

الرسم ان الحركة دائرية منتظمة . كيف تستنتج من  (33 

........................................................................................................................  

 

:السؤال السادس  

عندما يكون محوره في أحد طرفي الساق ، يتحرك الطرف الأخر  cm 15.3يدور ساق مستدير يبلغ طوله 

 . m/s 2010ثابتة تبلغ من الساق بسرعة 

 ( كم يبلغ التسارع المركزي لطرف الساق .34

........................................................................................................................                          

........................................................................................................................  

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................  

 بطرف الساق ، فما مقدار القوة اللازمة ليثبت على الساق . g 1( إذا كنت تريد أن تربط جسماً كتلته 35

........................................................................................................................  

........................................................................................................................ 

 

36( يبلغ متوسط مسافة بعد الكوكب القزم بلوتو عن الشمس 5.87.1012 متر فكم يبلغ الزمن الدوري 

 لبلوتو حول الشمس بالسنوات ؟

........................................................................................................................

........................................................................................................................

......................................................................................................................  

 إذا كانت كتلة الارض ضعف قيمتها وبقي حجمها ثابت؟  g( مالذي يحدث لقيمة الثابت 37

........................................................................................................................

....................................................................................................................... 


